

## В Мельбурне православный приход провел творческий вечер, посвященный Великому Посту



**Служба коммуникации ОВЦС, 06.04.2025.** 6 апреля в приходе Святой Троицы Московского Патриархата г. Мельбурна (Австралия) прошли традиционные «Великопостные чтения».

Прихожанам и гостям прихода была представлена литературно-музыкальная композиция, посвященная времени Великого Поста.

В исполнении юных и взрослых прихожан прозвучали фрагменты Четвероевангелия, повествующие о последних земных днях Господа Иисуса Христа, а также были исполнены музыкальные произведения современных церковных композиторов митрополита Илариона (Алфеева) и монахини Иулиании (Денисовой).